
Itr.9, Nonagésima euinta Sessão Ordinária do segundo ano
Legislativo_ da Legislatura 201712020 da câmara rrarlnicipat Jã
Muribeca Estado de sergipe, rearizada no Décimo Terceiro'dia dá
mês de Novembro de dois mir e dezoito ,as vinte horas da câmara
Municipal, Desembargador Fernando Ribeiro Franco, rocarizado na
Praça Getúlio Vargas, s/n, 1o andar, centro, Muribeca_Sergipe, onde
se reuniram os senhores (as) vereadores (as), sob a presíd'ência do
vereador: JosÉ cARLos HoRA DA côNôEtçEo. Áo ini"iãiã
sessão, o senhor Presidente determinou a assinatura no livro de
presença o qual constatou o comparecimento dos vereadores:
JOSE CARLOS HORA DA CONCETÇÃO, REMO FtcUEtREDO DE
MORAIS, JOSINALDO ALVARO DE SOUZA, MARCOS
PINHEIRO BARROSO DA SILVA, JOSÉ ADRIANO DOS SANTOS
SAMPAIO, HERIBALDO OLIVEIRA MOTA JUNIOR, NAIARTON
HENRIQUE SOUZA, EDIMARIO DOS ANJOS SANTOS SOUZA.
Sendo verificada a ausência do vereador :FABIANO DOS SANTOS

D-
SILVA. Sendo sua ausência justificada junto a mesa diretora. O
presidente no uso de suas atribuições legais declarou que sobre a
proteção de Deus e em nome do povo de Muribeca, havendo
quórum legal está aberta a presente sessão. Em seguida o
presidente solicitou do primeiro secretário para fazer a leitura da
Passagem Bíblica, Salmo 31. Versículos: 5,6. da Ata da sessão
anterior, colocando para discussão e votação, sendo a mesma
aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente colocou a LOA
2019 para primeira discussão. Usando a palavra o vereador Marcos
falou: Bom senhor presidente como a comissão falou ai é uma
estimativa dos gastos de 201g,está dentro do regimento interno da
casa ,regimento da lei orgânica, não vejo nenhuma inelevância para
a gente não aprovar essa Loa ,espero que chegue a esse valor queo município consegue fazer uma boa administração em
2019.Usando a palavra o vereador Adriano fala :Eu só vejo no
projeto que permite que a casa de 80% de crédito, que nós
poderíamos alterar, mas no momento não altera, por que dando os
80% nós ficamos sem nenhum controle ou acompanhamento .Não
havendo mais quem queira discutir o projeto o presidente retirou de
pauta. Em seguida o presidente deu a palavra para quem queira
fazer uso da mesma. Usando a palavra o vereador Adriano falou: A
secretaria de obras esteve no Povoado Saco das Varas e colocou
lâmpadas, melhorou bastante, ficou Íaltando colocar os braços nos
postes da Rua do Cemitério, pois está chegando a festa da
Padroeira, para que Íique tudo bonito, quero fazer uma observação
quando forem podar as árvores para que não deixe muito peladas,



e.a.respeito do quebra-molas do povoado pedras, que não fizeram
ainda, e a recuperação do calçamento do Visgueiro. Usando a
palavra o vereador Heribaldo boa noite a todos, estive com Dilza
ela me falou que dia 20-1 1-2o1g,vai pegar o pessoal da secretaría
de obras ,para rever essas coisas. o vereaooi Edimario protocorou
na casa neste dia 13 de novembro a chapa para eleição da mesa
da câmara Municipar de Muribeca do Biênio 2olgt2oio.Atendendo
ao disposto no edital da convocação ,segue abaixo os componentes
!g chapa para eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Muribeca para o biênio 2019/2020. Edimario dos Anjos éouza:
Presidente, Heribaldo Oliveira Mota Junior :Vice-irresidente,
Naiarton Henrique souza:1" Secretário, Josinaldo Alvaro de Souza
:2'Secretario.Não havendo mais quem queira usar a palavra o
presidente encerrou a presente sessáo lavrando a presente ata, que
após lida será assinada por mim e demais vereadores presentes:
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